

Под председательством Сидоренко О.Н. организованы мероприятия к празднованию 78-годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и участие во Всероссийских акциях.

Под руководством члена совета женщин Мурко Василисой Васильевной, директора МКУ «Курский молодежный центр» в станице Курской «Волонтеры победы» совместно со специалистами Курского молодежного Центра раздали жителям Георгиевские ленточки.

Георгиевская ленточка - это символ и дань памяти тем, кто пал, спасая мир от фашизма, это благодарность людям, отдавшим все для фронта, это символ уважения к ветеранам и гордости за Великую Победу.

В преддверии праздника Дня Победы активистами РДДМ и волонтерским отрядом «Данко» была проведена традиционная Всероссийская акция **«Георгиевская ленточка»**, в рамках которой прохожим станицы Курской были вручены Георгиевские ленты.

«Я - помню! Я - горжусь!». Георгиевская лента ведет свою историю с 26 ноября 1769 года при учреждении ордена Святого Георгия во время русско-турецкой войны 1768-1774 годов Екатериной II для поощрения верности, храбрости и благоразумия во благо Российской империи, проявленных в мужественных поступках или мудрых советах. Название лента получила от имени Георгия Победоносца. Лента представляет собой двуцвет оранжевого и черного цветов. Символизм значения цветов имеет два различных варианта. Один вариант - оранжевый цвет это огонь, а черный - порох. По другой же версии, черный и желтый - это цвета имперского герба России. Повязав ленту, человек отдает дань уважения ветеранам, пытаюсь без слов донести, что их подвиг живет в сердцах людей!

4 мая волонтеры Курского молодежного Центра совместно с ГИБДД Курского района раздали Георгиевские ленточки водителям и рассказывать о ее правильном использовании. Акция «Георгиевская ленточка», несомненно, нужное и важное дело, призванное объединить людей по всему миру в период празднования Великой Победы. Георгиевская ленточка - это символ и дань памяти тем, кто пал, спасая мир от фашизма, это благодарность людям, отдавшим все для фронта, это символ уважения к ветеранам и гордости за Великую Победу#ВолонтерыКурскогоокруга.#ВолонтерыПобеды #МКУ_КМЦ

Под руководством члена совета женщин Жулиной Галины Васильевны, начальника МКУ «Управление культуры» прошла акция **«Георгиевская ленточка» во всех домах культуры и библиотеках округа.**

В преддверии великого праздника Дня Победы специалисты Привольненского СДК вместе с участниками клубных формирований приняли участие в патриотической акции **«Георгиевская ленточка»**. Георгиевская ленточка - это символ и дань памяти тем, кто пал, спасая мир от фашизма, это благодарность людям, отдавшим всё для фронта, это символ уважения к ветеранам и гордости за Великую Победу. 27 апреля сотрудники Трудового Дома культуры присоединились к всероссийской акции **«Георгиевская ленточка»**.

3 мая Работники Дома культуры посёлка Ага-Батыр присоединились к Всероссийской Акции **«Георгиевская ленточка»** и с гордостью вручали георгиевские ленточки-символ уважения к ветеранам и гордость за Великую Победу! Считанные дни остаются до Великого всенародного торжества - Дня Победы. По многолетней традиции жители Курского округа активно готовят достойную встречу 78-й годовщине Победы Советского народа и его Вооружённых Сил в Великой Отечественной войне.

Филиал №15 Рощинская библиотека приняла участие в акции **«Георгиевская ленточка»**. Всем, кто в эти дни посетил библиотеку, вручалась Георгиевская ленточка - символ уважения к ветеранам и гордость за Великую Победу. Библиотекарь рассказала, что Георгиевская лента является знаком личной доблести воинов на поле боя, а также о значении цветов Георгиевской ленточки.

В преддверии празднования Дня Победы, участники кружков декоративно-прикладного искусства «Рукодельница» Мирненский сельский Дом культуры и «Умелые ручки» Мирненской средней школы" (рук. Дзюбина Л. В.), изготовили броши из Георгиевской ленты. Сувениры, ребята подарили своим близким или друзьям. 78-годовщины Победы в Великой Отечественной войне, специалисты Ростовского сельского Дома культуры присоединились к Всероссийской акции **«Георгиевская лента»** - символа памяти и благодарности тем людям, что спасли мир от фашизма. Мы повязываем георгиевскую ленточку в область груди, тем самым отмечая, что подвиг солдат, отстоявших свободу нашей Родины, навсегда сохранится в наших сердцах.

В преддверии празднования Дня Победы, сотрудники Зайцевского сельского Дома культуры совместно с заведующей Зайцевской библиотекой Воробцовой А.В. и волонтерским отрядом «Доброе сердце» СОШ № 22 приняли участие во Всероссийской акции **«Георгиевская лента»** и раздали жителям хутора Зайцев - символ памяти и благодарности. Повязывая георгиевскую ленточку в область груди, тем самым отмечая, что подвиг солдат, отстоявших свободу нашей Родины, навсегда сохранится в наших сердцах! #Георгиевскаяленточка#Ставропольскийкрай#Курскийокруг#КультураКурскийокруг#МБУКЦКС#ЗайцевскийСДК

Уваровский сельский Дом культуры принял участие в акции **«Георгиевская лента»**. Георгиевская ленточка - это наша память, символ Дня Победы, символ нашего уважения к людям, выстоявшим и победившим в Великой Отечественной войне. В канун Дня Победы специалисты Дома культуры вручили жителям изготовленные ими значки в виде георгиевской ленточки и вручили вместе с памятными буклетами с текстом песен военных лет. Участники с удовольствием поддержали данную акцию, выражая искренние слова благодарности.

Один из главных символов Дня Победы - чёрно-оранжевая георгиевская ленточка, знак доблести и памяти героизма наших солдат, сражавшихся за мир и будущее против самой страшной угрозы человечества. Сотрудники Кановского сельского Дома культуры присоединились к Всероссийской акции **«Георгиевская ленточка»** и раздали жителям села Каново - символ Памяти!

Под руководством члена совета женщин Павлишвили Людмилы Николаевны, начальника отдела образования администрации Курского муниципального округа Ставропольского края прошла акция :«Георгиевская ленточка».

Георгиевская лента- символ патриотизма. Педагоги и воспитанники Детского сада № 2 «Солнышко» ст. Курской совместно с представителями отдела образования АКМО, Курского отдела ГИБДД, Курского молодежным Центра и Совета отцов, приняли участие во Всероссийской акции «Георгиевская ленточка». В преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне раздавали односельчанам и гостям станицы «полосатые» ленточки. Дети с большим удовольствием и интересом вручали прохожим гражданам ленты, которые гордо развивались у них на груди. Отрадно, что масштабы акции, и количество распространяемых ленточек, с каждым годом набирают обороты. Георгиевская лента является символом памяти о великом подвиге, совершённом Советским народом и его Красной Армией в тяжкие годы. Это воспоминание о знаменательном событии 1945 года - Дне Победы, о наших дедах и прадедах – выживших и павших на полях сражений! Участием в данной акции все дети и сотрудники детского сада хотят сказать: «Мы помним! Мы гордимся!»

Под руководством члена совета женщин Жулиной Галины Васильевны, начальника МКУ «Управление культуры» во всех домах культуры и библиотеках округа прошла акция «Окна Победы».

Говорим:«Спасибо!»В преддверии праздника Дня Победы Филиал № 18 Ростовская библиотека решила поддержать Всемирную акцию **«Окна Победы»**. Это - удивительная акция, которая сближает людей в великий для нас день. Искренние, творческие «Окна Победы» объединят улицу, город и всю страну. В акции, приняли участие читатели вместе с библиотекарями. Украсили окна своей

библиотеки поздравительными надписями и рисунками. Тем самым мы выразили благодарность всем тем, кто подарил нам мирное небо. Искренне поздравляем наших Героев и говорим им: «Спасибо»!

28 апреля сотрудники Кановского сельского Дома культуры присоединились к Всероссийской акции **«Окна Победы»** и украсили окна символами Великой Победы. Приближается 9 Мая - великий всенародный праздник, для каждой российской семьи был, есть и будет самым святым и главным. По всей России стартовала акция **«Окна Победы»**, участие в которой создаёт ощущение праздника, показывает свое единение в бесконечной благодарности воинам и труженикам тыла. Тысячи окон по всей стране скажут «СПАСИБО». Рощинский сельский Дом культуры принял участие в данной акции.

Как приятно видеть, что семейной традицией, стало празднование Дня Победы в большинстве семей нашей страны. Когда Мирненский сельский Дом культуры объявил о Всероссийской акции **«Окна Победы»**, жители п. Мирный охотно приняли в ней участие. Семья Пискловых, уже в третьем поколении, чтит и знает о Великой Отечественной войне не по наслышке, о нашей Победе и вместе встречают этот праздник вот с таким ярким окном.

Под руководством члена совета женщин Новиковой Елены Александровны, директора ГКУСО Курский СРЦН «Надежда» ребята отделения дневного пребывания ГКУСО Курский СРЦН «Надежда» приняли активное участие в мероприятиях и акциях, посвященных этой дате. Так воспитанники побывали на экскурсии «Дороги памяти...» и посетили памятник «Алеша». Поучаствовали и в краевой акции **«Окна Победы»**, совместно с педагогами продолжили поисковую работу на сайте «Память народ» о родных и близких участниках ВОВ, смотрели документальные ролики: «Битва за Кавказ», «Освобождение Ставрополя», рассматривали рисунки, документальные фотографии Великой Отечественной. Необходимо прививать молодому поколению чувство гордости за наших дедов и прадедов, стоявших и победивших.

Концертно-фронтальная бригада «Салют Победы» районного Дома культуры порадовала своими выступлениями жителей х. Дыдымкин, п. Ага-Батыр и с. Эдиссия.

Юные зрители смогли приобщиться к культуре военной песни, а воспитанники клубных формирований получили возможность проявить себя, показав танцевальные и вокальные номера, посвященные любви и уважению к своему Отечеству.

Рощинцы аплодировали концертно-фронтальной бригаде из с. Соломенского.

В рамках краевой акции **«Фронтальные концертные бригады»**, посвященной 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, на сцене Рощинского СДК состоялось выступление концертной фронтальной бригады с. Соломенское. Программа выступления состояла из песен военных лет, современных песен о войне, о ветеранах, в исполнении участников художественной самодеятельности МКУК ДК «Союз». Выступление артистов жители поселения приняли с заботой.

28 апреля 2023 года, в рамках краевой акции **«Фронтальные концертные бригады «За Победу!»**, Ростовановский сельский дом культуры принимал на своей сцене гостей станицы Советской. Со сцены звучали всем знакомые и любимые песни о войне, а также современные композиции, посвященные историческим событиям нашего времени. Зрители тепло принимали артистов, сопереживали, подпевали, очень активно аплодировали. Такие дружеские встречи очень важны в нынешнее время! Важно помнить историю своей страны, великий подвиг ее народа, важно понимать, что Родина у нас одна и наша главная задача - ее оберегать и сохранять мир на нашей земле. Концерт завершился общим исполнением песни «День Победы» и оставил в сердцах зрителей глубокую веру в самое доброе, лучшее и светлое.

4 мая в концертном зале состоялся праздничный концерт, посвященный празднованию 78 годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне. В программе концерта звучали песни военных лет, сопровождавшиеся красивыми видеороликами и слайд – шоу. Исполнение произведений на рояле, аккордеоне, скрипке заво-

раживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время. Минутой молчания почтили память погибших в войне. Праздник «со слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого из нас.

Под руководством члена совета женщин Жулиной Галины Васильевны, начальника МКУ «Управление культуры» во всех домах культуры и библиотеках округа прошла акция «Стена памяти».

Филиал №1 Галюгаевская библиотека приняла участие во Всероссийской акции «Стена Памяти». На «Стене Памяти» размещены фотографии участников Великой Отечественной войны. Снимки своих родственников-воинов из семейных альбомов предоставили читатели библиотеки. Каждому представилась возможность увековечить их память, сохранить лица, имена и подвиги.

С 4 мая накануне празднования Дня Победы в рамках акции «Стена памяти» в филиале №7 Русская библиотека оформлена фотовыставка «Земляки - защитники Отечества», на которой представлены фотографии ветеранов Великой Отечественной войны, дедов и прадедов пользователей и сотрудников библиотеки.

Всероссийская общественная акция «Стена памяти» - это возможность сказать «Спасибо» нашим отцам, дедам и прадедам, защитившим Родину, прошедшим войну на полях сражений и в тылу. В преддверии Дня Победы Русский сельский Дом культуры присоединяется к Всероссийской акции «Стена памяти». Народ жив, пока хранит память о тех, кто подарил ему жизнь. #Стенапамяти #Ставропольскийкрай #Курскийрайон#КультураКурскийрайон #РусскийсельскийДомкультуры

Интеллектуальное сражение «Автографы Победы».

За четыре года, прошедших между необъявленным началом Великой Отечественной войны и подписанием германской капитуляции, стороны провели бесчисленное количество сражений. Некоторые из них навечно вошли в военную историю как битвы, определившие исход самой страшной войны в истории человечества. В канун празднования 78 - й годовщины Великой Победы в центральной районной модельной библиотеке в рамках Межведомственного проекта «Культура для школьника» среди старшеклассников прошло интеллектуальное сражение «Автографы Победы». В начале игры библиотекарь Галина Страх коротко рассказала о восьми великих сражениях в годы войны. Игра состояла из трех секторов: «Военные операции: даты, герои, техника», «События и даты», «Шифровальщики». В процессе игры десятиклассники вспомнили и ответили на вопросы о самых значимых сражениях на полях Великой Отечественной войны. В секторе «События и даты» в программе Learningapps соединили события и даты. И в завершение побывали в роли шифровальщиков. С помощью азбуки Морзе участники расшифровывали фразу «План операции Полководец Румянцев».

Участники показали хорошие знания по истории Великой Отечественной войны, вспомнили даты начала и завершения сражений, полководцев, героев, подвиги и героизм солдат, отстоявших страну в годы войны. #Ставропольскийкрай #Курскийрайон #культуракурскийрайон #9мая #модельнаябиблиотека #библиомай2023

4 мая в Кановском сельском доме культуры прошел **информационно-познавательный час «Помнишь ли ты солдат...» в рамках проекта «Культура для школьника».** У каждого народа есть события и даты, которые он не забывает. Для всего русского народа одной из таких дат является победа в Великой Отечественной войне. Ведущая поздравила ребят с наступающей 78-ой годовщиной Великой Победы, рассказала им о том, какой ценой она была завоевана, о бессмертном подвиге советских людей, о героической защите от фашистских захватчиков, о солдатах, не вернувшихся с войны, о поисковых отрядах, братских могилах, памятниках Неизвестному солдату в разных уголках России.

Под руководством члена совета женщин Волковой Татьяны Валерьевны, директора МБУ ДО «ЦДОД» и Павлиошвили Людмилы Николаевны, начальника отдела образования администрации Курского муниципального

округа Ставропольского края 19.04.2023г. ребята отряда «Юнармеец» МКОУ «СОШ№2» вместе с сотрудниками Центра дополнительного образования, в рамках дня единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны посетили музей станицы. Заведующий музеем, Ирина Сергеевна Гаврилова, провела беседу о геноциде Советского народа, после чего ребята посмотрели короткометражный фильм «Без срока давности». В память о погибших узниках все участники мероприятия возложили цветы к Вечному огню станицы Курской, который находится на месте бывшего концентрационного лагеря.

В МКОУ «СОШ» №1 прошла торжественная линейка, посвященная 78- годовщине Великой Победы. На линейки в тесном строю выстроился Бессмертный полк, почтили память воинов погибших в Великой Отечественной войне. Ученики 4А класса рассказали стихи о войне. В завершении линейки всей школой исполнили песню «День Победы»! Для нас очень важно формировать у ребят патриотические ценности, уважительное отношение к Родине, ее истории и сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества!

Классные часы в рамках «Разговоров о важном». В МКОУ «СОШ» №1 прошли «Разговоры о важном» по теме: «Словом можно убить, словом можно спасти, словом можно полки за собой повести...». Они посвящены Дню Победы и акции «Бессмертный полк». Ребята узнали о подвигах и героизме, которые проявили люди во время Великой Отечественной войны. Особое внимание было направлено на то, что долг каждого из нас - знать свою историю, историю своей семьи и нашей страны. Важно бережно хранить память о тех, кого уже нет рядом с нами. Пока жива память о человеке, его имя будет жить вечно, не зная смерти. Мы помним своих ветеранов, своих близких.

«Песни весны, песни Победы!» Песни военных лет... Любовь к Родине, память о Великой Отечественной войне – вот, что отражено в песнях военных лет. МКОУ СОШ №1 присоединилась к акции «Песни Победы», чтобы знать и помнить о великом подвиге наших предков. 3В класс МКОУ СОШ №1 исполнил песню «Прадедушка».

Урок мужества.

Как и много лет назад, так и в канун предстоящего Дня Победы, в образовательных учреждениях Курского округа, практикуются, так называемые «Уроки мужества», на которых главной темой разговора является история Великой Отечественной войны, героизм и мужество фронтовиков и тружеников тыла во имя Победы! В школе села Русского урок мужества прошёл под названием «Герои Отечества». Школьники представили литературно - музыкальную композицию. По окончании мероприятия было продемонстрировано видеобращение от военнослужащих из зоны СВО с благодарностью к образовательным учреждениям Моздокского района и Ставропольского края (село Русское и село Уваровское) за самые дорогие, душевные, теплые подарки - письма, рисунки.

В музее истории и краеведения собрались умные и любознательные ученики 4 класса МКОУ «СОШ №1», чтобы узнать совместимы ли Искусство и Война. С ребятами были рассмотрены картины выдающихся отечественных художников, которые в своих полотнах отразили ужасы войны, разочарования и горя; Поговорили о фотографах, которые также рискуя жизнью, делали снимки с поля боя; Познакомились с памятниками: «Родина -мать зовёт», «Тыл-фронту», с архитектурной ассамблеей, посвящённой защитникам обороны перевалов Кавказа, а также с памятником, которым в народе называют «Алёша», находящимся в Курском районе, на месте бывшего хутора Кизилов.

Под таким названием сегодня в Музее истории и краеведения прошла беседа с воспитанниками Реабилитационного центра «Надежда». Сотрудники музея обсудили с ребятами следующие темы: совместимость искусства и войны; познакомились с картинами таких художников, как Щербаков Б. В., Самсонов М. И., Горский А. П., Моисеенко Е. Е. И Дейнека А. А. Рассмотрели сюжет и замысел автора; затронули тему военной фотографии и деятельности фотографов на

фронтах войны; вспомнили скульптуры, посвящённые Великой Отечественной войны и памятники, расположенные на территории района. После беседы, для мальчишек и девчёнок была проведена экскурсия по Боевому залу музея.

3 мая в Ага-Батырском СДК в преддверии 9 мая кинотеатром «Восток» был показан военно-патриотический фильм о Великой Отечественной войне «Рядовой Чээрин!»

В преддверии празднования 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. волонтерским отрядом «Мы вместе!» проведена знаковая патриотическая акция «**Почта поколений**». Целью акции является создание условий для поддержания связи поколений путём написания писем ветеранам войны, труженикам тыла и детям войны.

29 апреля сотрудники Дома Культуры и ИК-6 совместно с волонтерами провели акцию в поддержку военнослужащих «**Помоги семье солдата**», организовав субботник во дворе матери мобилизованного Доценко Н.В. Нина Валентиновна угостила сладостями ребят и душевно поблагодарила за помощь. 29 апреля сотрудники Дома Культуры и ИК-6 совместно с волонтерами провели акцию в поддержку военнослужащих «Помоги семье солдата», организовав субботник во дворе матери мобилизованного Доценко Н.В. Нина Валентиновна угостила сладостями ребят и душевно поблагодарила за помощь.

Члены совета женщин Мурко Василиса Васильевна и Варакова Светлана Алексеевна, начальник отделения Фонда Пенсионного и Социального страхования Российской Федерации по Ставропольскому краю Клиентская служба (на правах отдела) в Курском муниципальном округе Управления организации работ клиентских служб приняли участие в акции «Сад памяти».

3 мая в рамках Международной акции «**Сад памяти**» специалисты, активисты и волонтеры Курского молодежного Центра совместно с сотрудниками Пенсионного фонда России в Курском районе, советом пенсионеров высадили 12 саженцев деревьев «Клен» вдоль переулка Школьный ст.Курской.

4 мая коллектив Полтавского СДК принял участие в международной акции «**Сад памяти**», посвященной великому празднику - День Победы! Зеленые саженцы высажены на территории у памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны в парке культуры и отдыха села Полтавского. #курсккультура #полтавскийсдк #9мая #садпамяти

18 апреля коллектив Ростовановского СДК провёл акцию «**Всероссийский день забот о памятниках истории и культуры**», приуроченную к Международному дню защиты памятников и исторических мест. Тепло и с благодарностью.

Сегодня в рамках Всероссийской акции, посвященной Дню Победы, «**Чистая память**», волонтеры культуры Мирненского сельского Дома культуры и волонтеры Мирненской средней школы провели уборку на мемориале «Братская могила, 901 воину Советской Армии, погибших в боях с немецко-фашистскими захватчиками в 1942-1943гг.» Такое бережное отношение к исторической памяти малой Родины, будет воспитывать у подрастающего поколения чувство гордости и патриотизма, желание сохранить эту память и это святое место в чистоте.

В преддверии самого значимого праздника Дня Победы сотрудники Зайцевского сельского Дома культуры совместно с заведующей Зайцевской библиотекой Воробцовой А.В. и воспитанниками клубного формирования «Новое поколение» приняли участие в акции «**Чистая память**». Участники акции узнали историю создания памятника воинам-землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, привели в порядок территорию, покрасили памятник и ограду.

27 апреля Акция «**Чистая память**». Покраска памятника и ограды «Неизвестному солдату». Работники Ага-Батырского СДК с почтением хранят память о погибших в годы В.О.В. Постоянно поддерживают порядок у памятника.

3 мая, в селе Каново, сотрудники местного Дома культуры приняли участие во Всероссийской акции «**Чистая память**». На территории «Памятника павшим воинам в Гражданскую войну 1918-1920г.г.» навели санитарный порядок, покрасили

ограждение. Благоустройство и постоянный уход за памятными местами - это священный долг всех ныне живущих взрослых и подрастающих поколений.

5 мая, в рамках проведения мероприятий, посвящённых празднованию 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. сотрудники Балтийского СДК, при поддержке Администрации и библиотеки посёлка, продолжили **акцию «Чистая память»**. У памятника воинам павшим в годы Великой Отечественной войны были высажены в вазоны питунии; возле братской могилы были высажены анюткины глазки и гвоздики. Сотрудники Балтийского СДК с почтением хранят память о погибших в годы ВОВ. Постоянно поддерживают порядок у памятника.

#Ставропольский край.

Под руководством члена совета женщин Павлишвили Людмилы Николаевны, начальника отдела образования администрации Курского муниципального округа Ставропольского края прошла акция «Чистая память».

Памятники защитникам Отечества для каждого из нас являются живой историей села, округа, региона и России в целом.

На кануне Дня Победы активисты и волонтеры МКОУ «СОШ 1» навели порядок на центральном мемориале ст.Курской.

Вечная память Героям... В преддверии Дня Победы Эдиссийский территориальный отдел администрации совместно с учащимися МКОУ СОШ № 5 с. Эдиссия провели субботник в парке села и на «Памятнике воинам-однопольчанам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны».

Участников краевого автопробега «Эх, путь-дорожка фронтовая...» торжественно встретили в хуторе Зайцев с участием председателя совета женщин, заместителя главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края» Сидоренко О.Н).

Присутствующие на мероприятии почтили память павших воинов минутой молчания, и возложили цветы. В рамках акции **Фронтовые концертные бригады «За Победу!»** перед зрителями выступил творческий коллектив районного Дома культуры с концертной программой «Салют Победы!», в которой прозвучали песни военных лет. Под руководством координатора Виктора Ивановича Лозового участники автопробега вместе с учащимися и учителями, местными жителями и почётными гостями развернули увеличенную копию Знамени Победы, чтобы отдать дань уважения тем, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной войны, а также в поддержку военнослужащих, которые сейчас принимают участие в специальной военной операции. Итогом мероприятия стало совместное изготовление копии Знамени Победы с учащимися начальных классов.

В рамках Дня Памяти в районе почтили погибших воинов-интернационалистов, участников боевых действий, участников СВО.

В памятных митингах приняли участие близкие наших земляков-героев, представители «Боевого братства», учащиеся школ, педагоги и жители. В каждом населенном пункте возложили цветы к могилам воинов, тех, кто отстаивал интересы нашей Родины. Мы помним и чтим героев. Вечная им память.

Патриотическое мероприятие в преддверии годовщины Великой Победы прошло в селе Ростовановском. Участники краевого автопробега вместе с местными жителями возложили цветы к воинскому мемориалу. На церемонии прозвучали слова благодарности ветеранам и труженикам тыла, а также героям спецоперации. После праздничного концерта развернули увеличенную копию Знамени Победы.

Воспитанники клубных формирований Графского сельского Дома культуры приняли участие **в акции «За наших»**.

В Рощинском Доме культуры собрали одно большое сердце в знак благодарности и пожелания российским солдатам, вставшим на защиту интересов своей страны и мирного населения.

В целях развития гражданско-патриотического и духовно - нравственного воспитания, в преддверии празднования Дня Победы, работниками культуры было прове-

дено мероприятие «Мужество, Честь, Слава!» в поддержку военнослужащих спецоперации. В такой непростой период, главное для жителей всей нашей страны быть единым и сплоченным народом, быть вместе, не бросать своих соотечественников и наших военнослужащих, которые каждый день демонстрируют героизм и силу. Мы сильный, несокрушимый народ, а значит сильна Россия своей верой и правдой, своими солдатами. В честь наших земляков, участвующих в спецоперации был открыт Уголок Мужества «Честь и Слава Российским солдатам». Они герои не только для своих родных, но и для всех земляков. Мы уверены, что скоро настанет час победы и все они вернуться живыми и невредимыми в родной дом!

28 апреля в Зайцевском сельском Доме культуры прошла акция «**Мы Вместе**» в поддержку российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Украине. Воспитанники клубного формирования «Мастерилка» изготовили голубей - символизирующих мир на всей земле, выразили слова благодарности и поддержки нашим военным, пожелав удачи, крепкого здоровья и скорейшего возвращения домой! «Мы вместе! Мы своих не бросаем!»

А рамках акции «**За наших!**» жители села Каново и участники концертной фронтовой бригады «Салют Победы» поддержали военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции!
#Занаших.

Уваровский сельский Дом культуры принял участие в акции «**Мы вместе**». Основная цель акции - выразить поддержку российским военным и показать единство граждан страны. #Курскийрайон #культураКурскийрайон #Ставропольскийкрай #Уваровскийсельскийдомкультуры #МыВместе #СвоихНеБросаем

По местам боевой славы.(4 мая).

В округе прошел районный автопробег «**Вахта памяти**», посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне с **участием председателя совета женщин, заместителя главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края» Сидоренко О.Н).**

Торжественный старт был дан от центрального мемориала станицы Курской. Колонна автомашин, украшенная флагами, проехала по центральным улицам станицы, а затем отправилась в населенные пункты района, в которых во время ВОВ шли ожесточенные бои с немецкими захватчиками: хутор Бугулов, хутор Графский, село Серноводское, станица Стодереvская, станица Галюгаевская. По маршруту - остановки у мемориалов воинской славы и памятников защитникам Отечества, около которых участники почтили память погибших за Родину. В автопробеге приняли участие представители Совета ветеранов, администрации округа, «Боевого братства», депутаты, ДОСААФ, работники культуры, учащиеся школ.

В ст.Стодереvской участников автопробега тепло встречали специалисты Стодереvского Дома культуры совместно с учащимися и преподавателями МКОУ «СОШ №10» у Мемориала воинам, погибшим в годы ВОВ. С волнением и гордостью за своих односельчан, погибших в ожесточённых боях с немецко-фашистскими захватчиками слушали учащиеся школы выступление председателя совета ветеранов Курского муниципального округа Ващанова Николая Ивановича. Погибших героев почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

В преддверии празднования 78-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 4 мая в станице Галюгаевской встретили участников районного автопробега «Вахта памяти», где у центрального мемориального комплекса «Вечной славы» прошёл тожественный митинг, почтили память погибших воинов символической «минутой молчания» и возложили цветы.

В станице Галюгаевской перезахоронили останки шести воинов Красной Армии.

Они погибли в 1942-1943 гг. при освобождении Курского района от немецко-фашистских захватчиков и были обнаружены поисковиками при проведении экспедиции на месте жестоких боев, но так и остались безымянными. Установить данные удалось только одного красноармейца, помог именной медальон - одна из драгоценных находок «Вахты памяти».

Митинг, минута молчания, алые цветы и венки на свежем холмике земли. Трехкратный залп в небо. Бойцов проводили с воинскими почестями. Вместе с участниками краевого автопробега в знак вечной памяти и благодарности развернули увеличенную копию Знамени Победы.

Поклониться героям-освободителям сюда пришли **председатель совета женщин Курского муниципального округа Ставропольского края, заместитель главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края Сидоренко О.Н.**, депутат Государственной Думы Алексей Федорович Лавриненко, заместитель председателя Правительства Илья Юрьевич Дроздов, депутат краевой Думы Виктор Иванович Лозовой, представители «Боевого братства», Совета ветеранов, ДОСААФ, военно-исторического общества, участники поисковых организаций, военнослужащие, юнармейцы и школьники, местные жители и казаки. Великая Отечественная война оставила огромный след в истории нашего района. Здесь шли ожесточенные бои, проходил огненный рубеж. При освобождении Курского района погибло более 30 тысяч солдат и офицеров.

Не забываем о представителях славного поколения победителей - участниках Великой Отечественной войны.

Вместе с председателем совета женщин Курского муниципального округа Ставропольского края, заместителем главы администрации Сидоренко О.Н., временно исполняющим полномочия главы Курского муниципального округа Ставропольского края, первым заместителем главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края Бабичевым П.В. и председателем Совета ветеранов Ващановым Н.И. навестили Георгия Денисовича Серенко и Илью Григорьевича Меделашвили.

По доброй традиции передали им поздравления с 9 Мая и подарки от Губернатора Ставропольского края и партии «Единая Россия».

Встреча двух поколений защитников Родины.

Поздравить ветерана с главным праздником пришел и участник специальной военной операции, наш земляк Михаил. Ветеран и военнослужащий встретились, чтобы сказать друг другу о важном - о любви и защите своей родной земли. Воин-воину. Герой - герою. Встреча двух поколений защитников. Военнослужащий и ветеран смотрели фотоальбомы с передовой и делились друг с другом своими фронтовыми историями.

Слова напутствия от 97-летнего ветерана и пример героизма, стойкости и мужества - самое ценное из опыта старшего поколения, на что равняются современные защитники Родины, считает молодой воин.

Совместно с членом совета женщин Мурко Василисой Васильевной, директора МКУ «Курский молодежный центр» и начальником «Спорткомитета» Федоровым В.А. состоялся «Турнир по футболу».

«Курский молодежный Центр» совместно со Спорткомитетом провели ежегодный открытый турнир по футболу, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. «Кубок Победы».

В турнире приняли участие 6 команд: команда Курского округа ДЮСШ Старт, команда села Русского «Строитель», команда Чеченской Республики села Рубежного, команда Степновского округа села Степное «Энергия», с. Русское «Ахыска», с. Каново «Дружба», команда с. Русское «Лудогорец».

Слово для приветствия было предоставлено председателю Совета ветеранов Ващанову Николаю Ивановичу. Он был удостоен почетного права первому совершить символический удар по мячу. Командам пожелали удачной игры и побед. Соревнования прошли в упорной борьбе. По итогу были определены лучшие игроки, кубками награждены: «Лучший вратарь» Усманов Закир, «Лучший игрок» стал Хаджиев Магомед, «Лучший защитник» Касуев Дауд, «Лучший нападающий» Мамаев Алан, «Лучший полузащитник» Хасанов Алим.

Призовые места распределились следующим образом:

3 место - с. Каково, команда «Дружба», 2 место - с. Русское, команда «Лудогорец»,

1 место - с. Рубежное, команда «ЧР».

Все команды награждены медалями, соответствующих степеней и дипломами, а команда-победитель - Кубком Победы.

Кубок Победы - это турнир по футболу, который напоминает молодому поколению о том, какой была цена победы. Мы отдаем дань уважения ныне живущим участникам и ветеранам Великой Отечественной войны за их подвиги.

8 мая, накануне Дня Великой Победы, в хуторе Графском прошла **акция «Свеча памяти»**. Жители и гости села собрались у памятника Неизвестного солдата, чтобы отдать дань памяти и уважения воинам-освободителям, поклониться погибшим солдатам, отвоевавшим для нас мир. 1418 дней, 2600 километров и 27 миллионов унесённых жизней советских людей - такова цена Победы...

В память о тех, кто не вернулся, и были в этот вечер зажжены свечи памяти - символизирующие огонь наших сердец, память потомков тех, кто не вернулся с поля боя, тех, кто выстоял, выжил и в послевоенное мирное время поднимал страну из руин. Советские воины-освободители живы пока жива Россия, пока сердца потомков хранят о них память. Участники акции в минуте молчания склонили голову перед величием подвига нашего народа.

Сад памяти!

Коллектив Курского сельского Дома культуры «Восход» принял участие во Всероссийской акции **«Свеча Победы»**.

Всероссийская акция, ставшая традиционной, **«Свеча памяти»**, проходит во многих уголках России. Сегодня зажглись свечи в память, о погибших воинах Советской Армии, в боях с немецко-фашистскими захватчиками на Мирненской земле. Почтить память пришли жители посёлка, начальник теротдела Мусаев Н.О., начальник пункта полиции п.Мирный Саркисов А.С., учителя и учащиеся средней школы, сотрудники Мирненского сельского Дома культуры. Прозвучали слова благодарности и скорби от жителей, стихи Р. Рождественского «Реквием о погибших», прочли участники театральной студии «Радуга», после «Минуты молчания» были возложены цветы и выложена из свечей символическая буква V, в поддержку наших ребят на Донбассе. Мы будем помнить и гордиться.

8 мая ежегодно в нашей стране проходят Дни памяти и скорби, посвящённые погибшим во Второй мировой войне. Эта дата - дань уважения тем, кто внёс вклад в победу над нацизмом. Вторая мировая война принесла много боли, страданий и потерь десяткам миллионов людей, ставших жертвами этой ужасной исторической эпохи. Спустя 78 лет мы помним о страшных событиях, которые коснулись нашей страны. Со скорбью вспоминаем о жизнях, отданных ради этой Великой Победы.

8 мая, в День памяти и скорби, Уваровский сельский Дом культуры совместно с МКОУ СОШ №18 провел акцию **«Свеча памяти»**. Данная акция - это добрая традиция, которая объединяет нас-современников, она выражает наше единение, солидарность и сплоченность. Именно память объединяет великий народ в такие знаменательные дни. Для собравшихся жителей прозвучали песни военных лет, трогательные стихи о войне и Победе. Среди гостей на мероприятии присутствовали представители СВО, которые поддержали данную акцию и выступили с трогательной речью. Дети, в свою очередь, повесили им значки в виде георгиевской ленты, как символ Победы и благодарности всем тем, отдал свою жизнь в бою. Меняются поколения, но память о ушедших вновь и вновь собирает нас у памятников, братских могил. Сотни траурных свечей загораются в разных городах и селах. Сегодня, в ночной тишине зажглись свечи в память о всех, кто отдал жизнь по имя Великой Победы. Пока мы помним о ветеранах, их подвиги живы. В завершении мероприятия для всех собравшихся зажгли праздничный салют, украсивший ночное небо.

8 мая 2023 года, неравнодушные жители села Ростовановского, собрались у мемориала неизвестного солдата на акцию **«Свеча памяти»** Они зажгли свечи в память о солдатах, погибших в годы Великой Отечественной войны и тружениках тыла, которые отдали все, чтобы приблизить День Победы.

Жители села Уваровского вместе с участниками спецоперации зажгли свечи, чтобы почтить память всех тех, кто погиб в годы Великой Отечественной войны. Для собравшихся прозвучали песни военных лет и трогательные стихи.

Под руководством члена совета женщин Калюжной Елены Викторовны, директора ГБУСО «Курский ЦСОН» прошли мероприятия к празднованию Дня Победы.

6 мая сотрудники Галюгаевского территориального отдела администрации Курского муниципального округа, ГБУСО «Курский центр социального обслуживания населения» и Галюгаевского Дома культуры посетили по месту жительства тружеников тыла и членов семей погибших участников боевых действий, где выразили слова признательности станичникам, поздравили их с наступающим Днём Победы и вручили символические подарки.

В преддверии Дня Великой Победы 6 мая 2023 года для пожилых людей клуба «Бархатный сезон» филиалом № 18 Ростовановская библиотека и ГБУСО «Курский ЦСОН» было проведено душевное литературное мероприятие «Сияй в веках, победный Май!» Праздничное мероприятие началось с возложения цветов у памятника Погибшему солдату, а так же прочтению стихотворений посвященных подвигу павших воинов, затем был проведен обзор возле «Аллеи Славы» посвященной нашим героям односельчанам сражающимся на территории Украины. Елена Ивановна рассказала присутствующим о подвигах наших ребят. После чего на территории парка отдыха был проведен конкурс военной песни, участники клуба посоревновались в вокальном мастерстве и конечно же победила дружба. Завершилось мероприятие застольем на свежем воздухе.

Славная дата в жизни нашего народа - День Победы в Великой Отечественной войне. Огромную цену заплатили народы за Победу над фашизмом. Прошло много лет, время заровняло окопы, колосятся хлеба на полях былых сражений, заново отстроены города и села. Следы войны исчезают с лица земли, но эхо ее до сих пор в людских сердцах. В преддверии празднования 78-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне 5 мая в рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение» в клубе «Золотой возраст» отделения социального обслуживания на дому п. Рожино Курского центра социального обслуживания проведена литературно-музыкальная встреча «Победа во имя живущих». Участники клуба приняли участие в краевой акции «Мы против нацизма». В этот день гражданам пожилого возраста показали фильм «В августе 44». После просмотра фильма пожилые люди собрались за круглым столом, делились своими впечатлениями о фильме, рассказывали о своих родных и близких погибших на войне. Великая Отечественная война прошла через каждую семью. Все меньше остается тех, кто сражался на полях битвы, тем дороже для нас присутствие тружеников тыла и детей войны. Участники клуба вспоминали песни военных лет «Катюша», «Смуглянка» и другие. Светом благодарной памяти озаряющая имена павших была объявлена минута молчания. Встреча прошла в очень теплой обстановке. По завершению мероприятия пожилые люди пожелали друг другу здоровья и мира.

В преддверии великого праздника Дня Победы социальные работники отделения социального обслуживания на дому №5 с. Эдиссия ГБУСО «Курский ЦСОН», подведомственном министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края, приняли участие в уборке на территории памятника павшим героям: очистили памятные плиты, подмести площадь у памятника. В рамках акции «Георгиевская лента» вручили получателям социальных услуг Георгиевские ленточки как знак памяти о Великой Отечественной войне, выражение уважения к ветеранам, благодарность людям, отдавшим все для фронта и победы в годы Второй мировой войны. В рамках инновационной технологии «Ретротерапия» социальные работники провели экскурс в прошлое – просмотрели альбом с фотографиями давно ушедших лет, выслушали эмоциональный рассказ получателей социальных услуг о далеких годах второй мировой и послевоенного времени.

Труженикам тыла наш низкий земной поклон.

9 мая – великий праздник Победы. В этот весенний день, мы чествуем наших ветеранов – победителей, скорбим по тем, кто не вернулся домой с той страшной войны сложив свои головы на поле битвы. Подвиг и героизм наших бойцов навсегда останется в наших сердцах. Память о них будет жить вечно. Бесценный вклад в великую победу внесли труженики тыла. Тысячи людей в тяжелейших условиях круглосуточно работали на полях и заводах для снабжения фронта продовольствием и оружием. Они ковали победу своими руками. В отделении социального обслуживания на дому №3 стало доброй традицией поздравление с великим праздником. В канун праздника Дня Победы заведующий отделением совместно с социальным работником и «Серебряными волонтерами» поздравили на дому труженика тыла Кречетову Антонину Иванову. В знак уважения вручили георгиевскую ленточку, цветы и подарки. Со словами благодарности за неоценимый вклад в общую Победу, пожелали Антонине Ивановне крепкого здоровья, мирного неба над головой и кавказского долголетия.

9 Мая – особая и священная дата в истории нашей страны. На сегодняшний день помощь ветеранам, труженикам тыла, вдовам участников ВОВ – это самое важное направление помощи. В каждом городе, селе нашей страны есть пожилые люди, которым необходима твоя помощь. Она может быть разной. В рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение», национального проекта «Демография» в отделении социального обслуживания на дому с. Ростовановское Курского центра социального обслуживания населения социальные работники совместно с участниками волонтерского отряда «Степ» МКОУ СОШ №16 х. Пролетарский, навели порядок на прилегающей к дому территории получателя социальных услуг вдове участника Великой Отечественной войны Юрьевой Лидии Николаевны. Ребята убрали мусор, прошлогоднюю листву и траву. Прилегающий участок у Лидии Николаевны стал чистым и красивым. Тёплые слова за внимание и заботу стали для ребят наградой за работу.

Каждый год 9 мая отмечается один из самых важных праздников в нашей стране – День Победы в Великой Отечественной войне. Всё больше и больше лет отделяют нас от тех событий, и всё меньше становится очевидцев тех страшных времён. Накануне праздника в отделении социального обслуживания на дому №6 Курского центра социального обслуживания состоялось заседание клуба «Позитив». Получатели социальных услуг села Ростовановское приняли участие в возложении цветов к мемориалу неизвестного солдата. Проведена всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Получателям социальных услуг прикрепили символ воинской славы, публично демонстрируя своё уважение к воинам, сражавшимся за Отечество, всенародную гордость за Великую Победу. В ходе мероприятия звучали песни военных лет, читали стихи. С уважением и трепетом пожилые люди вспоминали подвиг своих отцов, дедов и прадедов. События тех страшных лет затронули практически каждую семью, каждого человека.

Добровольческая помощь давно стала неотъемлемой частью жизни общества. Помощь военнослужащим СВО стала своего рода новой общностью людей, которые считают своим долгом помогать находящимся в зоне СВО. Социальные работники, получатели социальных услуг отделения социального обслуживания на дому № 2 ГБУСО «Курский ЦСОН», подведомственном министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края, и многие жители села Каново не остались равнодушными. Они собрали посылки для бойцов СВО с предметами первой необходимости, личной гигиены, медикаментами. Вместе с посылками военнослужащим ВС РФ отправлены рисунки детей старшей группы детского сада с.Каново с простыми, но очень трогательными посланиями-пожеланиями скорейшей Победы и возвращения домой, имеющим на фронте огромную ценность, так как для них это сильная моральная поддержка. Очередной рейс с гуманитарной помощью достиг пункта назначения. Хочу выразить благодарность за активную жизненную позицию и участие в сборе гуманитарной

помощи в ДНР и ЛНР, а также оказание поддержки военнослужащим ВС РФ всем жителям села.

9 мая на территории Кановского сельского Дома культуры прошло торжественное мероприятие «Память жива», посвящённое 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Со словами сердечной благодарности и добрыми пожеланиями к присутствующим обратился начальник Кановского территориального отдела Воронков Анатолий Дмитриевич.

На мероприятии прозвучали известные песни военных лет в исполнении вокальных групп «Радуга», «Новая волна», «Селяночка», «Веселая нотка», а также звучали песни в сольном исполнении Юдиной Натальи- «Огромное небо», «Снег седины». Особенный восторг вызвали танцевальные композиции ребят из хореографического коллектива «Драйв». В заключении мероприятия исполнили главную песню этого праздника - «День Победы». Благодарим участников праздника за уважение, выражаем бесконечную признательность героям всех времен, о подвигах которых люди никогда не замолчат!

В каждой стране есть свой главный праздник. Ежегодно всю Россию, её народы объединяет священная дата 9 мая, чувство бесконечной благодарности и гордости за доблестные подвиги предков, которые останутся в памяти потомков навечно!

9 мая в хуторе Зайцев прошло торжественное мероприятие «Поклонимся великим тем годам», посвященное 78 - ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, на которое собрались жители и гости из разных уголков нашей страны. Слова поздравления прозвучали от начальника Кановского терротдела Воронкова А.Д. Присутствующие почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к памятнику воинам - землякам.

В ходе праздничной программы артисты исполнили песни и танцы военных лет! Участникам специальной военной операции артисты посвятили песню и пожелали скорейшего возвращения домой с победой!

Праздничным маршем: станица Курская встретила главный праздник страны - День Победы.

Ветерана Великой Отечественной войны, жителей и гостей поздравили с Днем Победы праздничным парадом. По сложившейся традиции торжественное шествие началось с центральной улицы Калинина.

Культработники представили композиции из военного времени. В торжественном прохождении приняла участие и празднично украшенная колонна автомобилей ДОСААФ. Участники парада кружились в Вальсе Победы, а хор учащихся школы № 2 исполнил патриотические песни. После этого на центральном мемориале у Вечного Огня возложили Гирлянду Славы, цветы и венки, как дань памяти павшим в годы войны.

День Победы - священный день для людей всех поколений. Это праздник, который соединил в себе радость и скорбь, гордость за нашу историю и искреннюю печаль о многочисленных жертвах войны.

«Вставай, страна огромная!», под таким названием 9 мая 2023 года на центральной площади станицы Курской прошел праздничный парад, посвященный 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Поприветствовал всех участников парада ветеран Великой Отечественной войны, Серенко Георгий Денисович. Парад открыл хор из учащихся МКОУ СОШ № 2 с песнями военных лет. Более 40 пар приняли участие в танцевальной композиции **«Вальс Победы»**. В праздничном шествии приняли участие КАМАЗы с композициями: «80 лет окончания Битвы за Кавказ», «80 лет окончания Битвы за Сталинград» и «80 лет окончания Битвы за Донбасс». Торжественное шествие продолжили участники краевой акции «Знамя Победы», «Наследники Победы», юнармейские отряды школы № 25, школы №1, школы №2 станицы Курской, казаки Курского станичного казачьего общества Курского районного казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества, сотрудники отдела МВД России по Курскому району, труженики тыла,

дети войны, участники всероссийской акции «Бессмертный полк», сотрудники администрации Курского муниципального округа, организации и предприятия станицы, а также жители и гости Курского района.

Неважно сколько прошло лет с великой Победы, мы всегда будем помнить подвиг людей, прошедших самую страшную войну 20 века. Память, гордость - это не просто слова, в них наша сила, сила нашей страны. Праздничное мероприятие прошло сегодня у мемориала погибшим воинам в годы Гражданской и Великой Отечественной воин. В завершение мероприятия все присутствующие почтили память погибших воинов минутой молчания и возложили цветы к вечному огню.

Со Дня Великой Победы прошло 78 лет. Но традиции полевой кухни продолжают жить, поскольку позволяют прочувствовать атмосферу тех лет. 9 мая после праздничного парада возле кинотеатра «Восток» развернула свою работу полевая кухня войсковой части города Моздока . Сотрудники Курского сельского Дома культуры «Восход» помогли в раздаче солдатской каши. Около 900 гостей и жителей станицы Курской смогли попробовать настоящий солдатский обед - гречневую кашу, и ароматный, крепкий, сладкий чай.

Впервые на мероприятии, посвященном празднованию Дня Победы, у мемориала погибшим воинам в годы Гражданской и Великой Отечественной воин прошла **Всероссийская акция «Звон Победы»**, гостем стал профессиональный звонарь из г. Москвы, Сергей Медведев. Он выступил с концертной программой «Звон Победы», состоявшей из различных мелодий.

Значимым моментом дня стал мастер-класс колокольного звона от Сергея Медведева.

Туристскими тропами...

Именно так называлась познавательно-развлекательная площадка для ребят, организованная Центром в рамках празднования Дня Победы в станице Курской.

Каждый желающий мог проверить свои силы в ловкости при переправах по параллельным веревкам, в мастерстве установки палатки, в эрудиции, в области истории Великой Победы, в творческих мастерских, в знании и исполнении песен военных лет под баян, в умении слушать и слышать напарника при прохождении лабиринта.

Вечером, на центральной площади станицы Курской, состоялось выступление Государственного ансамбля песни и пляски «Ставрополье» для жителей и гостей станицы Курской. Ансамбль порадовал своей заводной концертной программой, оставив после себя, светлые впечатления и приятные воспоминания о прошедшем празднике. Жители и гости станицы получили удовольствие, слушали песни и танцевали.

Годовщина Великой Победы была завершена праздничным салютом.

Всего в праздничных мероприятиях приняло участие более 10 000 тыс человек, в том числе все руководители Совета женщин Курского муниципального округа Ставропольского края.